1. Робинзон и пятница, живущие на необитаемом острове, собирают для ужина кокосы и бананы. Робинзон может собрать за один час 3 кг кокосов или 4 кг бананов. Пятница может собрать за один час 4 кг кокосов или 5 кг бананов. Предположим, что кривые производственных возможностей имеют линейный вид. Может ли Робинзон собрать за один час 2 кг кокосов и 1,5 кг бананов, а Пятница – 3 кг кокосов и 1 кг бананов?

2. Спрос населения на маргарин характеризуется следующими показателями: эластичность спроса по цене равна -0,7; эластичность спроса по доходу равна 0,8. На сколько процентов изменится объем спроса на маргарин, если его цена возрастет на 6%, доходы населения увеличатся на 5%, а общий уровень цен не изменится?
3. В базовом периоде фирма выпускала 100 единиц изделий по цене 200 рублей. Коэффициент эластичности спроса по цене составляет 2,5. В следующем году фирма планирует увеличить объем продаж на 3 процента. Какую цену следует тогда установить фирме в новом году (при прочих равных условиях)?

4. Заполните таблицу по известным данным о затратах. Приведите полный расчёт всех видов издержек для одной строки.
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5. Допустим, общие затраты фирмы, действующей на рынке совершенной конкуренции, на выпуск Q единиц продукции составляют [image: image1.png]TC=74+16Q+Q”



. Сколько нужно выпускать, чтобы прибыль была максимальной, если рынок диктует цену, равную 20 единицам? Какова эта максимальная прибыль?

	6. Имеются следующие данные об экономике Ирландии (в млрд. долл.)

Трансферты 
	4
	Амортизация
	7,9

	Валовые внутренние инвестиции
	16,2
	Личные расходы
	77,2

	Косвенные налоги
	7
	Налоги на прибыль
	1,4

	Индивидуальные налоги
	2,6
	Взносы на соц. страх
	0,2

	Чистый экспорт
	1,1
	Нераспределенные прибыли корпораций
	2,8

	Государственные закупки
	8,5
	
	


Рассчитайте объём валового внутреннего продукта (ВНП) и располагаемого личного дохода (РЛД) жителей Ирландии.

7. Если потребительская функция равна [image: image2.png]C=400+075(Y—T)



, налоги и государственные расходы одновременно увеличиваются на 125, то равновесный уровень дохода

8. Равновесный уровень выпуска 1000 ден. ед. Функция потребления имеет вид: С = 0,75Y. Определить размер фактических инвестиций при уровне выпуска 1200 ден. ед.
9. Общая сумма вкладов в коммерческом банке в настоящий момент составляет 500 000 долл., выдано кредитов 410 000 долл. при максимальных кредитных возможностях 475 000 долл. Найти величины обязательных и избыточных резервов, банковского мультипликатора. Сколько еще кредитов этот банк может выдать в настоящий момент?

10. Если денежная масса увеличивается на 15%, реальный выпуск увеличивается на 7%, то при неизменной скорости денежного обращения в соответствии с количественной теорией денег, на сколько процентов изменится (увеличится или сократится) уровень цен?
